

Выставка «Агро-Омск» разочаровала своей ориентацией на карман граждан...

Автор: Administrator

25.07.2013 00:23



До конца недели на территории СибНИИСХоза для омичей и гостей города распахнула чугунный забор ставшая уже традиционной Сибирская агротехническая выставка-ярмарка «Агро-Омск»-2013. Тысячи омских семей с детьми устремляются на зеленый пятак, чтобы в условиях мегаполиса ощутить близость к природе, животному миру, сельскому труду и будням. Благие устремления повсеместно сталкиваются с меркантилизмом организаторов...

Изначальная концепция – демонстрация достижений омского сельского хозяйства и товарообмен между городом и селом, похоже, окончательно отходит в прошлое. «Аграрное» превратилось в прикрытие некоего блошиного рынка, где под видом ремесла толкают откровенный ширпотреб.

Выставка «Агро-Омск» разочаровала своей ориентацией на карман граждан...

Автор: Administrator

25.07.2013 00:23

Посещение «Агро-Омска» проходит "весело": от одной таблички с ценником до другой. Дух стяжательства буквально витает над симпатичной и ухоженной территорией выставки. Мне раньше казалось, что он ей был чужд изначально – все было пристойно, бесплатно, насыщенно. Теперь же даже пообщаться с редкими (по своему представленному количеству) экземплярами домашних животных можно только за 100-150 рублей. Ценники на горячее питание также зашкаливают, превышая общегородские наполовину, хотя вроде бы должно быть наоборот - торговцам же обеспечена неплохая посещаемость - люди по привычке идут и идут на раскрученный бренд.



А здесь оказывается, что сфотографироваться с лошадью, ретромобилем или просто на фоне ухоженного ландшафта сейчас можно только за деньги. А ведь среди посетителей «Агро-Омска» традиционно много семей с детьми, многодетных, малообеспеченных. Трудно объяснить ребенку, почему потрогать кролика или поросенка можно только за деньги, хотя раньше все эти "сельские забавы" предоставлялись в огромном ассортименте и совершенно бескорыстно!

Изрядно измотавшись на свежем воздухе, ощущаешь наличие аппетита. Многочисленные кафе, шашлычные, харчевни и юрты – к вашим слугам. Но и здесь опять как-то не уютно себя чувствуешь.

На общественное питание поставлены, как мне показалось, люди без должного опыта – полчаса, проведенные в очереди за шашлыком дали для этого вывода много аргументов

Выставка «Агро-Омск» разочаровала своей ориентацией на карман граждан...

Автор: Administrator

25.07.2013 00:23

и фактов. Грязные руки – деньги – хлеб – лаваш – мясо – деньги. Без очереди лезут заквашенные «участники выставки» с пикантными замечаниями в адрес организаторов, покупателей, омичей, людей. Не стесняются, как в порядке вещей.

Тягостное, грустное впечатление. Повсеместная деградация. Идей, исполнительской дисциплины, человеческих отношений. В завершении посещения «Агро-Омска» на выходе еще один инцидент из разряда неприятных. В начале седьмого доступ граждан на территорию выставки неожиданно ограничивают сотрудники полиции. Люди, приехавшие с детьми из других частей Омска, поругались, повозмущались, побрыкались, да так и уехали «несолено хлебавши». Почему выставка работает до 19-00, а запускать прекращают еще раньше? - так толком никто объяснить и не смог. Наверное, рабочий день у многочисленных продавцов, как и у других омичей, подошел к концу. Ну да, им ведь нужно отдыхать! А что горожане? У нас еще будут два законных выходных дня, чтобы приехать и потратить свои "кровные" на просторах, где по первоначальной задумке должна была быть эффективно стираться грань между городом и селом...

Сергей Асташкин,

Омский правовой портал.



Выставка «Агро-Омск» разочаровала своей ориентацией на карман граждан...

Автор: Administrator
25.07.2013 00:23



Выставка «Агро-Омск» разочаровала своей ориентацией на карман граждан...

Автор: Administrator
25.07.2013 00:23

